
Compte-rendu du conseil d'école extraordinaire
du 17 février 2015

Présents     :   
-Mme Baillieul, directrice de l'école Victor Hugo et présidente de séance
-Mesdasmes Lallau, Empis, Hurtevent, Louro, Olszewski, Degryse, Brognard, Vanmerris, Evrard, Lefebvre, Ferreira, Anno, 
Messieurs Delbarre et Mahieuw : enseignants de l'école Victor Hugo

-Monsieur Le Maire
-Madame Boulenger, adjointe aux écoles
-Monsieur Carette, coordinateur du périscolaire

-Mesdasmes Bedu, Matton, Parent, Thorez, représentantes élues des parents d'élèves.

Excusés     :  
Madame Derville, Inspectrice de l'Education Nationale
Mme Ivanovics, Mme Gluck, Mme Verwaerde, Mme Owczarczak, Mme Leconte, M. Matton, M. Beaussart, Mme Héniart, 
parents élu
Mmes Fièvet, Wazé, Sansse, Hooft-Manchuelle, enseignantes

 à l'ordre du jour

 organisation scolaire pour la rentrée 2015
 carte scolaire

1) organisation du temps scolaire  

Afin de rendre plus aisée la conduite des enfants et éviter les retards, l'équipe enseignante et certains parents souhaiteraient 
avoir un décalage dans les horaires entre l'école Victor Hugo et l'école Pergaud.
Deux propositions ont été faites par l'équipe enseignante.

→ 6 personnes ont voté pour la proposition 1 qui est la suivante :
accueil de 8h30 à 8h40, arrêt de la classe à 11h40 puis accueil de 13h10 à 13h20 et arrêt de la classe à 15h35
Cette solution réduit un peu le temps méridien et ne semble pas réalisable pour les habitants de la ZAC qui viennent à  

pied et pour que les 3 services de cantine puissent être effectués sur ce laps de temps.

→ 8 personnes ont voté pour la proposition 2 qui est la suivante :
accueil de 8h25 à 8h35, arrêt de la classe à 11h35 puis accueil de 13h15 à 13h25 et arrêt de la classe à 15h40
Cette solution semble mieux convenir au niveau du temps du repas et, même si le décalage est minime, il devrait 

suffire car les personnes ayant plus de 5 mn de retard restent à la marge.

6 personnes ne se prononcent pas. C'est donc la proposition 2 qui sera transmise aux services académiques pour une 
validation et une application à la rentrée 2015.

2) carte scolaire  

Une réunion s'est tenue hier soir en mairie à propos de la carte scolaire. Il est envisagé de fermer l'école Marie-Louise Bogaert 
à Caudescure à plus ou moins long terme car la rénovation et la remise aux normes seraient trop onéreuses.
Si ce projet municipal se concrétise, les enfants seraient répartis sur les autres écoles de la commune. Les enseignants et les 
parents présents sont globalement défavorables à ce projet, notamment d'un point de vue humain. Le changement serait 
brutal pour les élèves de Marie-Louise Bogaert qui seraient séparés de leurs amis, de leurs enseignants et qui passeraient 
d'une toute petite structure familiale à une très grande structure. Il est nécessaire de prendre en compte l'investissement des 
enseignants de Caudescure depuis de nombreuses années dans leur école. D'autre part, augmenter le nombre d'élèves par 
classe n'est pas souhaitable à Victor Hugo étant donné le travail en cours sur le climat scolaire dans l'école.

3) questions diverses  

Une réunion est envisagée entre les enseignants et les responsables du périscolaire afin de régler un problème d'emploi du 
temps quant à l'utilisation des salles de classe durant les TAP, et également pour travailler sur l'harmonisation des règles de vie 
entre le scolaire et le périscolaire. Une date sera prise très prochainement.

C. R. réalisé selon les notes prises par la secrétaire de séance I . Louro


